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 SHALOM, liebe Mitglieder und Freunde, guten Tag,

was verbindet Aachen – vertreten durch die DIG-AACHEN e. V. – mit Städten wie Berlin, Bitterfeld, Düsseldorf, Frankfurt/Main, Frankfurt/Oder, Halle, Hamburg, Köln, München, Nürnberg, Würzburg, Potsdam, Stralsund, Stuttgart, Amsterdam, Basel, Krakau, Zürich? 

Unter der Schirmherrschaft von
StädteRegionsrat Helmut Etschenberg und Oberbürgermeister Marcel Philipp

feiern wir

am Dienstag, dem 07. Mai 2013 ab 11.00 Uhr vor dem ELISENBRUNNEN in Aachen
Yom HaAtzma´ut / 65 Jahre Staat ISRAEL + Yom Yeruschalayim / JERUSALEM - Tag
gemeinsam mit der Jüdischen Gemeinde AACHEN  und  in persönlicher Anwesenheit – 13.00 Uhr – von 
Frau Dr. Margrethe Schmeer ( Bürgermeisterin der Stadt Aachen )
 und
Herrn Hans-Josef Hilsenbeck ( 1. Stellvertretender StädteRegionsrat ) 

Bei Israelisch / Jiddischer Musik, Darbietungen der Tanzgruppe und des Chors der Jüdischen Gemeinde AACHEN. wird  u. a. Israelisch / Jüdische Literatur angeboten und aktuelles Info – Material verteilt. Jeder kann erlernen, seinen Namen auf Hebräisch zu schreiben. 

Als Freundinnen und Freunde des Staates ISRAEL, sollten Sie durch Ihre zahlreiche Anwesenheit – mit Freunden, Verwandten und Bekannten – Ihre Solidarität mit dem Staat ISRAEL beweisen. Auch wenn es sich an diesem Tag um einen „normalen“ Arbeitstag handelt, sollten Sie sich - aus diesen Anlässen für 1 – 2 Stunden frei nehmen und persönlich aktiv „Flagge für den Staat ISRAEL“ zeigen.

Machen Sie mit!!! Helfen und unterstützen Sie uns, damit dieser  ISRAEL - / JERUSALEM - TAG zu einem demonstrativen, nachhaltigen Erlebnis in  AACHEN und der Städteregion – für den Staat ISRAEL – wird.

Auf Wiedersehen und mit herzlichem SHALOM!

Deutsch-Israelische-Gesellschaft                                                                                                                                                    –AACHEN e.V.-
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Axel H. A. Holst                                                                                                                                                                        (Vorsitzender)                                                                                                       
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Auszug aus der Unabhängigkeitserklärung des Staates ISRAEL:

„Wir reichen allen Nachbarstaaten und ihren Völkern die Hand zum Frieden und zu guter Nachbarschaft und rufen sie zur Zusammenarbeit und zu gegenseitiger Hilfe mit dem in seinem Land souveränen jüdischen Volk auf. Der Staat ISRAEL ist bereit, seinen Beitrag zu dem Entwicklungswerk für den ganzen Nahen Osten zu leisten.“

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nach den menschenverachtenden, wahn- sowie irrsinnigen Ausfällen des heuchlerischen, skrupellosen iranischen Staatsterroristen und Antisemiten Ahmadinedschad, seiner Paladine sowie den Hamas-Terroristen  und  der daraus resultierenden permanenten   Gefahr für den Staat ISRAEL zeigen  wir auch in Aachen unsere große Sorge um ISRAEL und demnach demonstrativ öffentlich unsere enge Verbundenheit mit dem Staat ISRAEL. 

Aus diesen Gründen bitten wir, - gestaltet nach eigener Kreativität und Initiative - Transparente, Schilder, Fahnen, Plakate , so z.B. mit der Aufschrift:
“ ISRAEL – You’ll never walk alone “ !

am 07. Mai 2013 zum ELISENBRUNNEN mitzubringen.

Lt. § 15 Abs. 1 des VersG vom 24.07.53. dürfen Transparent-, Fahnen- und Schilderstangen nur aus Holz gefertigt sein und 2m nicht überschreiten. Der Durchmesser darf nicht mehr als 2cm betragen.

Der ISRAEL – Tag soll eine machtvolle Demonstration und ein bundesweites sowie europäisches  Signal an Medien, Gesellschaft und das politische Establishment geben. Wir zeigen mit dem ISRAEL - TAG, dass es auch in AACHEN große Solidarität mit dem Staat ISRAEL gibt; dass sich auch hier viele Organisationen, Personen und Persönlichkeiten mit dem Staat ISRAEL identifizieren.

Politik darf nicht durch  feiges Kidnapping erpresst oder Petrodollars erkauft werden. Wir lassen uns unsere Meinung nicht durch Hetz-Medien und verblendete Agitatoren übelster Art oder Hassprediger manipulieren. Kriminelle Tatsachen dürfen nicht durch unmenschlichen, grausamen, mörderischen Terror verschleiert werden!

Wir machen unsere Haltung für den Staat ISRAEL sichtbar, sowie unsere Meinung laut und deutlich hörbar. Wir sind nicht korrumpierbar, lassen uns nicht diffamieren und auch nicht durch Drohungen einschüchtern.
Wir zeigen 
„Flagge für den Staat ISRAEL“ 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Die
 Deutsch – Israelische - Gesellschaft AACHEN e. V. 

ist für die 
Stadt AACHEN und die StädteRegion AACHEN 

sowie die 
EUREGIO Rhein - Maas 
< aber auch bundesweit > 
dabei !

